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Zadanie 1 

Wykaż, że dla wszystkich liczb rzeczywistych a,b,c  równanie x2+(a+b)+ab-c2=0 ma co 

najmniej jedno rozwiązanie. 

Zadanie 2 

Dane jest równanie z niewiadomą x i parametrem m: 

4m2x = m + x + 
2

1
. 

Przedyskutuj liczbę rozwiązań równania ze względu na wartość parametru m. W przypadku 

istnienia rozwiązania wyznacz je i podaj w najprostszej postaci. 

Zadanie 3 

W trójkącie prostokątnym o obwodzie 24, promień okręgu wpisanego jest równy 2.Wykaż, że 

boki trójkąta tworzą ciąg arytmetyczny 

 


